
Országgyűlési Képviselők Választása 

 
 

A Köztársasági Elnök 2026. április 12. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 

választását. 

A szavazás április 12-én (vasárnap) reggel 6.00 órától este 19.00 óráig tart.  

 

Békés városban a szavazóhelyiségek címei nem változtak az önkormányzati választás óta, 

továbbra is 16 szavazókörben lehet voksolni. A Nemzeti Választási Iroda értesítő 

kiküldésével tájékoztatta a választópolgárokat arról, hogy melyik szavazóköri 

névjegyzékben szerepelnek, és hol szavazhatnak.  

 

A szavazóhelyiségben kizárólag az szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel. Szavazni 

személyesen lehet, az értesítőn megjelölt szavazóhelyiségben. 

 

A szavazás céljából megjelent választópolgár személyazonosságát az SZSZB 

(szavazatszámláló bizottság) ellenőrzi. 

A személyazonosság igazolására a magyar hatóság által kiállított alábbi érvényes 

igazolványok alkalmasak: - személyazonosító igazolvány, útlevél, vezetői engedély. A 

DÁP applikáció választási eljárásban nem alkalmas a személyazonosság igazolására. A 

lakcím és a  személyi azonosító lakcímkártyával történő igazolása már nem szükséges. Az 

egyes okmányok igénylése során a kérelem benyújtásakor kapott kérelem adatlap nem 

alkalmas a személyazonosság igazolására. A Kormányablakban a szavazás napján is 

igényelhető ideiglenes személyazonosító igazolvány.  

 

Mozgóurna igénylése 

 

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, vagy 

fogyatékossága, illetve fogva tartása (ideértve a házi vagy reintegrációs őrizetben lévő 

személyeket is) miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, 

mozgóurnát kérhet. Egyéb indokok alapján (például munkavégzési kötelezettség teljesítése) 

nincs lehetőség mozgóurna igénylésre. 

 

A mozgóurnát a választópolgár 

- kérheti a lakcímére, vagy a lakcíme szerinti szavazókörben lévő bármely címre, 

- ha előzőleg átjelentkezett, akkor kérheti a település területén található bármely címre, 

- ha előzőleg nem jelentkezett át, április 2. 16.00 óráig akkor is kérheti bármely 

település területén található bármely címre. 

 

A mozgóurna iránti kérelmet 

- a Nemzeti Választási Irodához elektronikus azonosítással elektronikus úton, vagy 

elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton április 9-én 16.00 óráig. 

- a Helyi Választási Irodához:  

- levélben április 9-én 16.00 óráig, 

- személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján április 10-én 16.00 óráig, 

- elektronikus azonosítással elektronikus úton április 9-én 16.00 órát követően, a 

szavazás napján 12.00 óráig. 

- Az illetékes SZSZB-hez kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással 

nem rendelkező személy általi kézbesítéssel a szavazás napján legkésőbb 12.00 

óráig lehet benyújtani. 



 

A mozgóurna iránti kérelmet írásban kell benyújtani. Amennyiben a választópolgár saját 

kezűleg írta alá a kérelmet, akkor helyette bárki beviheti az SZSZB-hez, neki nem kell 

meghatalmazással rendelkezni. 

 

Átjelentkezés 

 

Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján Magyarország területén, 

de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik. A választópolgár 

április 2-án 16.00 óráig nyújthatja be átjelentkezési kérelmét. 

 

Külképviseleti névjegyzék 

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján 

külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. A 

szavazás feltétele, hogy kérelme alapján a választópolgárt az NVI felvegye a külképviseleti 

névjegyzékbe. Az erre vonatkozó kérelmet április 2-án 16.00 óráig lehet benyújtani.  

 

Csak akkor érvényesek a szavazólapok, ha egyetlen pártlistára, és egy jelöltre leadott 

szavazatot tartalmaznak. Érvényesen szavazni egy körbe tett két, egymást metsző 

vonallal lehet. 

 

Bármilyen kérdéssel forduljanak bizalommal a Helyi Választási Irodához, illetve a 

valasztas.hu oldalon is megtalálható minden a fentiekre vonatkozó nyomtatvány minta és 

tájékoztató. 

 

 

Békés, 2026. március 24. 

 

 

                                                                                          Tárnok Lászlóné 

                                                                                        HVI vezető, jegyző 


